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Β. ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Ζάχος Δημήτρης, Αναπληρωτής Καθηγητής ΠΤΔΕ ΑΠΘ 
Κακανά Δόμνα, Καθηγήτρια ΤΕΠΑΕ ΑΠΘ 
Μπέτσας Γιάννης, Επίκουρος Καθηγητής ΠΤΔΕ ΑΠΘ 
Μπιρμπίλη Μαρία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Τ.Ε.Π.Α.Ε. 
Παπαγεωργίου Εύα, ΕΕΠ ΠΤΔΕ ΑΠΘ 
Παπανδρέου Μαρία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια ΤΕΠΑΕ ΑΠΘ 
Σέρογλου Φανή, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια ΠΤΔΕ ΑΠΘ (Συντονίστρια Επιτροπής) 
 

Οι δράσεις της Επιτροπής ακολούθησαν τον προγραμματισμό που παρουσιάστηκε στον 
φάκελο που κατατέθηκε στην Κοσμητεία με την έναρξη λειτουργίας της Επιτροπής. 
Πραγματοποιήθηκε:   
1) μια διαδικτυακή συζήτηση με μορφή webinar στο zoom σχετική με τον τρόπο που η 
πανδημία και τα μέτρα που ακολούθησαν επηρέασε τη λειτουργία των Πανεπιστημίων 
στην Ελλάδα και το εξωτερικό και  
2) ένα σεμινάριο εκπαίδευσης εκπαιδευτικών για το θέατρο στην εκπαίδευση. 
 
Παράλληλα η Επιτροπή εργάζεται: 
 
α) για την καταγραφή των διδακτορικών που έχουν συνολικά πραγματοποιηθεί στην 
Παιδαγωγική Σχολή από την Ίδρυση της μέχρι σήμερα και  
 
β) για τον σχεδιασμό και τη λειτουργία ενός διαδικτυακού καναλιού με συνεντεύξεις και 
μίνι διαλέξεις σχετικά με την εκπαίδευση στην Ελλάδα και το εξωτερικό και τις σύγχρονες 
εξελίξεις σε ερευνητικό και αναπτυξιακό επίπεδο. 



Β1. ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ :  

Διδάσκοντας μελλοντικούς εκπαιδευτικούς εν μέσω Covid-19 στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση: 
Προκλήσεις, Προτεραιότητες και Ευκαιρίες 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Μια διαδικτυακή συζήτηση με μορφή webinar στο zoom πραγματοποιήθηκε στις 4 
Φεβρουαρίου 2022 (στις 17:30 το απόγευμα ώρα Θεσσαλονίκης) για τις επιπτώσεις της 
πανδημίας στην εκπαίδευση για να αναδειχθούν ελληνικές και διεθνείς εμπειρίες 
αναφορικά με τη διαχείριση και τις επιπτώσεις της πανδημίας στην εκπαιδευτική 
διαδικασία (δυσκολίες, καλές πρακτικές, εναλλακτικές προσεγγίσεις).  
 
Αναζητήθηκαν ελληνόφωνοι συνάδελφοι από Πανεπιστημιακές Σχολές εκπαίδευσης 
εκπαιδευτικών από χώρες όπως το Ηνωμένο Βασίλειο, η Σουηδία, η Γαλλία, η Αυστραλία 
που αντιμετώπισαν την πανδημία με διαφορετικά μοντέλα ανάλυσης των δεδομένων της 
συγκεκριμένης κρίσης και διαφορετικές προσεγγίσεις οργάνωσης της εκπαιδευτικής 
κοινότητας στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. 
 
Η συζήτηση κάλυψε ζητήματα που προέκυψαν από τις εμπειρίες που είχαν τα μέλη της 
εκπαιδευτικής κοινότητας στα ΑΕΙ από το μακρύ διάστημα που διακόπηκε η δια ζώσης 
εκπαιδευτική λειτουργία, όπως οι επιδράσεις στην εκπαιδευτική διαδικασία και στην 
πρακτική άσκηση, στο διδακτικό έργο του προσωπικού, στις προοπτικές των φοιτητριών 
και των φοιτητών μας, στις σχέσεις διδασκόντων/ουσών και φοιτητών/τριών, αλλά και 
στην μελλοντική λειτουργία της εκπαιδευτικής διαδικασίας στην τριτοβάθμια 
εκπαίδευση. 
 
Στην στρογγυλή τράπεζα συμμετείχαν: 
 
Α) Ναυσικά Αλεξιάδου, Καθηγήτρια, Umeå universitet, Σουηδία 
 
Β) Χρήστος Ζάγκος, Επίκουρος Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 
 
Γ) Μελπομένη Παπαδοπούλου, Λεκτόρισσα, Université de Tours, Γαλλία 
 
Δ) Εμμανουέλα Τερλεκτσή, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, University of Birmingham, 
Ηνωμένο Βασίλειο 
 
Ε) Γλυκερία Φραγκιαδάκη, Επίκουρη Καθηγήτρια, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης, Ελλάδα {πρώην Senior Research Fellow, Faculty of Education, Monash 
University, Australia) 
 
Την εκδήλωση συντόνισε η Δόμνα Κακανά, Κοσμητόρισσα της Παιδαγωγικής Σχολής 
 
Ακολουθούν το πρόγραμμα και η αφίσα της εκδήλωσης. 



 



 



Β2. ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΘΕΑΤΡΟΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Διοργανώθηκε ένα σεμινάριο εκπαίδευσης εκπαιδευτικών για τις θεατροπαιδαγωγικές 
εφαρμογές για τη διδασκαλία των μαθημάτων του δημοτικού σχολείου στο οποίο 
συμμετείχαν 20 εκπαιδευτικοί.  
 
Το σεμινάριο σχεδίασε και υλοποίησε με επιτυχία η Εύα Παπαγεωργίου (Δρ. 
Θεατρολογίας, μέλος ΕΕΠ του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης ΑΠΘ). Το 
σεμινάριο πραγματοποιήθηκε στο εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2021-2022 και 
είχε συνολική διάρκεια 18 ώρες (9 δίωρα – ένα την εβδομάδα).   
 
Τα θεωρητικά και πρακτικά μέρη κάθε συνάντησης εναλλάσσονταν και διαπλέκονταν στη 
διάρκειά της. Οι εκπαιδευτικοί συμμετείχαν ενεργητικά: νοητικά, λεκτικά και σωματικά/ 
κινησιακά. Στην τελευταία συνάντηση παρουσιάστηκαν οι θεατροπαιδαγωγικές 
προσεγγίσεις  που αναπτύχθηκαν κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου.  
 
Στην επόμενη εικόνα παρουσιάζεται η ανακοίνωση του σεμιναρίου. 
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